



كلمة مقترحة 
 عميد كلية الطب
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على رسول الله وعلى آله وصحبه أجمعين.
يسرني أن أرحب بكم صفحة كلية الطب التي هي جزء ضمن منظومة إلكترونية متكاملة في كليات الريان، وتهدف إلى التعريف بكل جديد في كلية الطب، إضافة إلى تزويد الزائرين بكل ما يرغبون معرفته عن آلية الدراسة وأقسام الكلية العلمية، وكذلك ستكون صفحة نافعة ومليئة بالمعارف والثقافة الطبية والصحية لكل زائر-إن شاء الله-.
وكلية الطب منذ تأسيسها سنة 2017 وهي تسعى إلى التميز في مجالها وتحقيق أعلى معايير الجودة، وتطمح لأن تكون ضمن أفضل الكليات الطبية المحلية والدولية في تخصصها من خلال تطبيق أحسن السياسات والممارسات التعليمة الطبية، والتي يمكن تنفيذها في كليات الريان لما تتمتع به من وجود أعلى الكفاءات الطبية والتعليمية والإدارية، مع توفر بيئة أكاديمية متميزة؛ إضافة لما تملكه من مركز للمحاكاة؛ إذ يحاكي الحالات المرضية والطبية من خلال دمى متطورة، وعيادة طيبة تحاكي الواقع العملي للحياة الطبية؛ ليكون الطالب قد اكتسب جميع المهارات الأساسية والمعارف الطيبة والثقافات الصحية خلال دراسته وقبل انخراطه في التدريب الميداني خارج الكليات؛ ليكون المتخرج في الكليات جاهزا للانخراط في سوق العمل مباشرة؛ وليساعد في الوقت نفسه على تحقيق أحد أهداف رؤية المملكة العربية السعودية 2030 وهو تحسين جودة وكفاءة الخدمات الصحية في المملكة العربية السعودية من خلال نشر العلم والثقافة وتأهيل كوادر طبية متخصصين في مجالات الصحة والطب بكل فروعه.
ومع هذا لم تغفل الكلية ضرورة المساهمة في نشر ودعم أبحاث الطب وعلومه على مستوى المملكة والخليج وفقاً للعديد من محركات البحث ومؤسسات البحث العلمي العالمية. وتعد خدمة المجتمع المدني خصوصاً والمجتمع السعودي من أهم الأساسيات التي تتبناها الكلية من أجل المساهمة في الحفاظ على صحته وتثقيفه وتوعيته بكل ما يتعلق بسلامته الصحية والبدنية. وفي الختام فالشكر موجه لكل العاملين في هذه الكلية، ولكل طلبتها وطالبتها، والذين نفخر بهم لتعاونهم وتجاوبهم في كل مراحل الكلية التطويرية لأجل الحصول على الاعتماد المؤسسي الكامل، كما أتقدم بإسمي ونيابة عن كافة منسوبي الكلية بخالص الشكر وصادق الدعاء لحكومتنا الرشيدة ولكل من ساهم إنجاح هذا الصرح من مؤسسين وداعمين والذين يبذلون كل ما بوسعهم من أجل الاستمرار في التطوير وتحقيق النجاح والتميز.
وصلى الله وسلم على الحبيب المصطفى وعلى آله وصحبه وسلم.





عن كلية الطب
تم تأسيس برنامج البكالوريوس بكلية الطب بكليات الريان الأهلية على أساس مخرجات التعليم وبنظام تكامل العلوم الطبية الأساسية مع العلوم الطبية السريرية. ومدة الدراسة في البرنامج ستة سنوات بالإضافة الى سنة الامتياز بعد التخرج وتنقسم سنوات الدراسة الى اربعة مراحل و اثنى عشر فصل دراسي وتتضمن المراحل الدراسية ما يلي : 
المرحلة الأولى (السنة الأولى) :  السنة التحضرية. 
المرحلة الثانية ( السنة الثانية والسنة الثالثة) : تكامل العلوم الطبية الأساسية مع العلوم الطبية السريرية بنظام المجموعات التعليمية (Modules). 
المرحلة الثالثة ( السنة الرابعة) : التمهيد للعلوم السريرية وتشمل طب الباطنة والجراحة العامة 
المرحلة الرابعة (السنة الخامسة والسادسة) : التدريب السريري لتخصصات الطب المختلفة
السنة السابعة ( سنة الامتياز) : التدريب العملي بعد التخرج. 
وتهدف الكلية الى اعداد أطباء متميزين بالمعرفة والمهارات السريرية تمكنهم من الإخراط في برنامج الدراسات العليا المحلية والعالمية. 

الرؤية:
لتصبح كلية الطب الرائدة فى مجال الطب:
1- السنوات الخمس الأولى على مستوى المملكة. 
2- السنوات الخمس الثانية على مستوى الخليج العربي.
3- الثالثة والرابعة على مستوى الشرق الاوسط.
الرسالة:
اعداد وتاهيل اطباء لديهم الكفاءات الاساسية لمهنة الطب من خلال تقديم تعليم بجودة عالية ومحفز لتنمية القدرات البحثية في بيئة أكاديمية وابداعية لتحقيق احتياجات الرعاية الصحية في المجتمع السعودي والتي تتوافق مع القيم والأخلاق الإسلامية.
الاهداف:
1- توفير جودة عالية فى التعليم والتدريب من خلال تحليل احتياجات المجتمع ومراجعة المناهج الدراسية باستخدام افضل التقنيات والوسائل التعليمية
2- توفير التسهيلات ومصادر التعلم التي يتم استخدامها بشكل فعال وإدارتها بشكل جيد لضمان كفاءة خدمات الطلاب والموظفين.
3- إثراء القيم للخريجين التي تؤثر إيجابا على التنمية الاجتماعية والاقتصادية لدعم رؤية المملكة 2030.
4- تحفيز البحوث والخدمات المجتمعية والشراكة المفيدة مع القطاعين العام والخاص والهيئات المهنية والمجتمعات المحلية التى تعود بالنفع على المجتمع ككل.

[bookmark: _Hlk9331834]اقسام الكلية:
1- قسم العلوم الطبيه الاساسية
2- قسم العلوم السريريه

العلوم الطبية الاساسية:
أحد أقسام كلية الطب والذي يتولى مسؤولية تدريس مقررات السنوات الثانية والثالثة في كلية الطب والتي تشمل عدد من الـمقررات بنظام المجموعات التعليميه ((block والتي تحقق التكامل الأفقي، ويتم استخدام  أقسام كلية الطب والذي. يتم استخدام العديد من استراتيجيات التعليم والتعلم في القسم مثل المحاضرات التفاعلية والتدريب في معمل المهارات حيث يتم تعريف الطلاب بالمهارات الإكلينيكية الأساسية كجزء من التكامل العمودي للمنهج. كما يتم استخدام حلقات النقاش المصغرة والتي تشجع استراتيجية التعلم القائم على حل المعضلات من خلال تضمنها سيناريو إكلينيكي. كما يتم صقل المهارات العملية للطلاب عن طريق التدريب العملي بمعامل القسم
.  
2-قسم العلوم السريرية:
يختص هذا القسم بالتعليم والتدريب السريري لطلبة كلية الطب من السنة الرابعة الى السنة السادسة. وتشمل العلوم الطبية السريرية في تخصصات:
علم النفس وطب المجتمع والصحة العامة ومهارات التخاطب -السريرية والجراحة العامة والطب الباطني وطب الأطفال والنسائية والتوليد وطب الأسرة والرعاية الصحية الأولية والطب النفسي والأنف والأذن والحنجرة وامراض العظام والمفاصل والتخدير والأمراض العصبية والعيون والجلدية والأشعة التشخيصية والطب الشرعي.
 ويتم التدريس من خلال الجلسات النظرية (محاضرات وندوات) في الكلية والتدريب السريري والعملي في المستشفياتالتعليمية
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